JleMoBepcHUsi MTOr0OBOIl KOHTPOJILHOI PadoThI
no maremartuke 1 Kiace

1. Jorapaiicsi, Kakue 4ucia NpoIyIIeHbl, U BCTaBb UX.

7+[0=8 [O+3=6 [J+0=9 6-[1=3 [J-5=2 [O+[=9
2. Pemn npumepsl. [loguepkan npumep, KOTOPBIM OTIIMYAETCS OT OCTAJIbHBIX.
4+4=__ (+2=__ S+7=___ 3+5=__

3. IlocmoTpu Ha KapTUHKY. M300paskeHuss KakuxX (GUTYp OBUIM HCIIOITH30BaHBI,
yTOOBI HAPUCOBATH KOPAOIIH?

Otmets Vv, Ha3BaHus 3TuX ¢uryp. [locunTaii u 3anuim, CKOJIBKO TaKUX QUTYP ThI
BUJIMILIb HA PUCYHKE.

|:| TPCYT'OJIBHHUK -

|:| KBaapar -

(_l:_‘ [] PSIMOYTOJTBHHK -
] OKPYXHOCTb -
\O OO / osan -

4. Jlano ycioBue 3a1aun. Beioepu 1 OTMETh v MOJIXOSIINI BOIIPOC.

B caoy 3 abnonu u 4 epyuiu.

[] CxonbKo s070Hb B cany?

(] Cxomsro Beero s6moms u TpyII B camy?
[l Crombko rpyu B caay?

5. Haiigu 1 oOBeiu KpacHBIM KapaHIAIIoOM MPSIMbIE JIMHUU OJIMHAKOBOM JIJTUHBI.
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6. beperncp JoBymku! IlpounTail Tekct 3agau M OTMETh V BBIPAXKEHUE,
KOTOpO€ OyJeT €€ peleHueM.

Cawa coenan 3 yeemka uz oymaeu, a /Juma — 6 ysemxos. Ckoibko 6ce2o yeemos
CMO2Yym noOapums MAailb4uKu Ha npazoxuxe?

|:|3+6=9 |:|9—3=6
|:|6—3=3 |:|6+3:9

7. B TabJmue nepeyncieHbl HEKOTOPbIE NaMSATHUKHN IPUPOJIbI

Pexn I'opublie xpeOdTHI Poanuku
Ucetp Hyprym Epamamusiii kirrou
Mmuacc 3uranbra CuHue poJHUKHU

Wcnonb3yii 1anHbie TaOIULIBI JJ1s1 OTBETA HA BOMPOCHI:
Kaxue copnvie xpebmoi nepeyucnensvt ¢ mabnuye?

Omeem:

Aenaromes au Hypeyw u 3ueanvea nazeanusmu pex?

Omeem:

Sanuwume Haz8aHUs pOaHMKOB, nepevyucieHHulx 6 ma6fluue.

Omeem:




JleMoBepcHUsi MTOr0OBOIl KOHTPOJILHOI PadoThI
10 MaTeMaTHKe 2 KJacce

1. OrmeTn V, B KAKOM YHC(CJI€ COACPKUTCH TPH J€CATKA U BOCEMb eummu?

HE:
[ ]83

2. 3anum cjieayromiee YucJao mocjaea0BaTeIbHOCTH.
87, 82, 77, 72,

3. OT™MeTB V, B KAaKOM CJIyyae MPomyIlleH 3HAK « > »
|:| lu...... 60 muH

|:|5,Z[M ...... 4 oM 8 cM

4. Boluuciu:

a)58 + 32 = 6) 65 - 76 =

5. 3akonuu npensioxkenue. YTo0bl HAWTH YyMeHbIIIaeMOe, HAJIO . . .
|:| .. . K pa3HOCTH MPHOABUTH BHIYUTAEMOE
|:| .. . U3 BBIYUTAEMOT'O BBIUECTh PA3HOCTh

|:| . . . U3 Pa3HOCTH BBIYCCTHb BHIYUTACMOC

6. B Ta0.uue 3anmcano, Kyaa Obl X0TeJIM NOMTH BTOPOKJIACCHUKH B BOCKPeCeHbe.

Kyna noiitn

Majb4uku (4eJr.)

JeBouku( ue.)

[upx 11 5)

Teatp - 9

Kuno 2 2
@yT1O0IBHBIA MaTy 7 -
3o0o0mapk 8 9

A) Kyna xorenu Obl TONTH TOIBKO AEBOYKU?

b) Ckonbko Bcero MaJlb4MKOB XOTENIN Obl MOMTH B IUPK U 300MapK?

7. Haligu 3Ha4YeHHe BbIpPasKeHHUs.

53+ (43— 15) =

8. Ha »Tolf amarpamMme IOKa3aHO KOJHMYECTBO MOJEIIOK CHENaHHBIX PyKaMH YYEHHKOB

pa3IHUKY




Moaenku 28 Knacca K PoxaecTsy

LUAPGI
TMPNAHABI
CHETOBHKH
3BE3004KM

‘POHAPHKH

CHEXMHKH

Hcnonp3ys faHHYIO TUarpaMmy, OTBETh Ha BOIPOCHI.
A) CKOITBKO CHETOBHKOB CJIeNasin pedsita?
Ortser:

b) Kakux nmozesnok cienanu MeHbIle BCero?
Orger:

B) Kakux noaenok cruenanu 60bliie Bcero?
OrtBet:

I') Ha cxonbko Gombiiie caenanu pedsita 3BE3/J04eK, Y4eM CHETOBUKOB?
Ortser:

9. Pemu 3aaauy.
Buka pemmia 6 3ana4, a Jlena Ha 4 3agauun 6osbiie. CKOJIBKO BCETO 3a7a4 PEITUIN I€BOYKH?

HOCMOTpI/I, KakK ACTU pCUHIWIIA 3a/JaTy:

Mua: Koasn: Baagum:
1) 6-4=2 (3.) 1) 6+4=10 (3.) 1) 6+4=10 (3.)
2) 6+2=8 (3.) 2) 10+6=16 (3.) 2) 10+4=14 (3.)

OT1MeTh Vv, KTO pelnJ 3a1a4y NpaBuJIbHO?

|:| Mmuma DKOJ‘I}I |:| Bagum

10. Hukura HauepTun reomerpudeckue purypsl. Kakue ¢urypst umerot npsimoit yron? O6senu

4 5

HOMEpa 3TUX QUryp.

B A A

1 2 3




11. K yucny 17 npubaBuim HEW3BECTHOE YHCIIO W MOAyduiau 36. UeMy paBHO HEHU3BECTHOE
qKCII0?

|:| 19 |:|29 |:| 53

12. Kakyto nudpy HaJI0 MOCTaBUTh BMECTO ‘, 4TOOBI BEIYUTAHHUE OBLIO BITOJIHEHO BEPHO.

@8

39 1 5 4

1lo] [] [] []

13. Pemiu 3agauy.
Kare 11 ner, a Ons Ha 3 roaa mosioxe Katu. Cxonbko siet Ose? 3anuiinm peieHue U OTBET.

Pemenue:

14. Hayeptu npssMOyTrojibHUK cO cTOpoHamu 5 ¢M u 2 cMm. Halinu ero nepumerp.

15. Pemiu 3agauy.

B aBT0OOYyCe exanm 53 maccaxupa. 19 denoBeK Ha OCTAaHOBKE BBIIIUIA U 6 YEJIOBEK BOIILIH.
CKOIBKO 4eTIOBEK MPOJI0JIKUIIO MYTh B aBTOOYyce? 3aluIiy perieHne u OTBeT.

Pemenue:



JleMoBepcHUsi MTOr0OBOIl KOHTPOJILHOI PadoThI
o MaTremMaTuke 3 KJiace
1. Ywcno 27 yBenmuunts B 2 paza. Kakoe umcio nomyummm?

1) 57 3) 44
2) 47 4) 54

2. Paccmotpu umncia 91, 193, 194, 2298. Kakoe u3 cieayronmx CBOMCTB SBISIETCS
OOIIMM JIJIS1 BCEX ATUX YHCEN?
1) Bce umcina — HeYETHBIE.
2) Bce uncna — Tpéx3HauHbIe.
3) V kaxI0ro umca B pa3psijie AeCSITKOB CTOUT 1udpa 9
4) B 3ammcu KaXI0ro yrcia ecth mpdpa 1.

3. I'me eqyHUIIBI IIMHBI 3aTIMCaHBI BEPHO B TIOPSIKE YObIBAHMS?
1) 4m; 2m 8am 3em; 34am Scm
2) 4m; 341m Scm; 2m 8am 3eMm

4. BpbIpasu B HOBBIX €IMHUIIAX U3MEPEHHSI.
1xr 60r = r

8M 9nMm = CM

5. BbImoIHT BEIYUCIICHUS.
64 20vuH — 149 30MuH + 24
OrTser:

6. BobInoaHu BEUUCIIEHHUS.

(48:8+96:4)+3=

7. Pemm ypaBHeHue.
X —24=97
Orser:




8. Haiimu BepHOe pereHue 3a1a4u.
6 SIMKOB areIbCUHOB BECAT 54 KT, a 4 siiyka ManaapruHoB 20 Kr. Bo ckoiibko
pa3 0oJibIle BECUT 1 SIMK aneJIbCHHOB, YeM | SIIUK MaHaapuH?
1) (54:6)—(20:4)
2) (54:6):(20:4)
3) (54+6)—(20+4)
4) (54+6):(20+4)
9*. Bo1Oepu OTBET.
OpuH NMPSAMOYTOJIBHBIN YY4aCTOK UMEET JTMHY 8 M, a mupuHy 6 M. Haiiu
HIMPUHY JIPYTOT0 y4acTKa ¢ TaKOH Ke IIOMIA/IbI0, €CITH ero JymHa 12 m?
1) 4m 3) 36m
2) 40m 4) 16Mm

10. Permm 3amaqy.

Cgera kynuia 3 3akosku 1o 40 py0iiei u 3 pe3uHKHU JJ1s1 BOJIOC. 3a BCIO
NMOKYNKY oHa 3aruiatuiia 230 pyoineid. Ckosibko cTOUT 1 pe3nHka

11*. Haiinu BeIpayKeHHE C TAKKM K€ OTBETOM, KaK y JAaHHOT'O BBIPKECHUSI.
(300:5+4):8
1) 100-(49:7 +85)
2) 100—-(49:7)+85

12*. CpaBHH, KaKMX T€OMETPUUECKUX (PUTYp OOJbILe?

1) T>I1
2) T<II



3) T=II

13. BeiOepy HEBEpHOE YTBEPKICHUE.

1) S= a * B — momaap NpSMOYTOJIbHHUKA

2) S =a* a—miomaap KBajapara

3) S=a-* 2+ B— nepuMeTp NPAMOYroJbHUKA

4) S = a * 4 — nepuMeTp KBajpara



